HE4%V:

RANGLISTE MITGLIEDER +

SBUBEN
- KASSEL

(MITGLIEDER MIND. 36% GESPIELTE SERIEN)

47. SPIELABEND AM 12.06.20

DI. 09. JUNI FR. 12. JUNI GESPIELTE SERIEN VERL

RANG NAME SCHNITT| + /- || GEW | VERL
1.SER.| 2. SER.| GES. || 1.SER.|2.SER.| GES. A| V % GEG
= |LOHSE, MI. 2 3 1.235 10,7| 1,3 | 6,0
= |RUHKAMP 2 | 10 1.220 14,429 | 3,6
1 [ = |[BAUCKLOH, A. 8 |34 | 50%| 1.140 11,3 1,4 | 6,2
2 | = |HONAUER 985 | 987 2 | a5 | 62% | 1.065 11,3 2,1 | 5,2
3 | = [mAauL 18 | 23 | 40% | 1.060 11,9 2,3 | 5,0
4 | = |BRAUNHAHN 12 | 23 | 37% | 1.039 12,0 2,5 | 44
5 | = |BAUCKLOH, W. 826 738 |1.273 8 |65 ]|92%| 958 +1 |91 ]10]53
= Just 14 | 21 944 10,1 1,7 | 3,6
6 | = |KNOFEL 715 |1.111 424 |1.430 30 | 41% | 939 -1 lJ10,7] 1,7 | 3,2
7 |1 |eLacow 1.354 | 728 1.291 | 889 46 | 62% | 923 +8 |110,2] 1,7 | 4,3
8 [J |KURING 942 | 426 12 | 35 | 53% | 921 -14 |J10,7 | 2,3 | 4,2
9 | =]v.RrOOS 1.082 | 938 32 | 43% | 913 +7 111,2] 2,5 | 3,8
= |POTTER 16 900 98 (23 |54
10 | = |DELLITH 624 | 658 681 |1.014 58 | 78% | 897 -1 |93 |16 |41
11 | = JWINTER 1.333 | 418 1.020 | 1.007 16 | 44 | 67% | 887 +6 |l10,2] 2,2 | 3,7
12 | = |BREITFELD 31 | 43% | 869 9,8 |25 |45
= |KEImM 24 866 81|11 |54
13 | = |SKWARSKI 18 | 20 | 36% | 856 99 2,7 |54
14 | = |JEWERT, W. 2 |30 | 42%| 847 86 |17 | 49
15 | = |[KRATZSCH 857 1.056 | 662 10 | 26 | 40% | 842 +1 |78 ]08 |46
16 | = |GANTE 443 | 774 1.161 | 975 10 | 70 | 99% | 818 +7 |l10,2] 2,8 | 3,9
17 | = |[KUDERLING 816 | 473 1.213 | 1.378 56 | 78% | 817 | +17 ||83 |16 |43
= |GESSNER 17 792 9,1 |20 |42
18 | = |JEWERT, UWE 30 | 2% | 774 7,7 | 1,4 | 5,7
19 | = [KOSSINGER 666 | 976 12 | 27 | 42%| 685 |+11|171 |14 |35
20 | = |BLAUERT, A. 32 | 44% | 617 62 |15 |46
21| = |[PORTER 32 | 44% | 600 73|22 |33
= |LOHSE, MA. - 3% | 1.239 10,5 | 0,0 | 4,0
= |FLOTHER 817 - 3% | 967 |-150]}12,0( 2,0 | 2,0
= |GRECIC - [ 112 J15%| 836 73|10 |65
= |BOHM - 2 3% 834 65 (00|70
= |DILCHER - 5% | 789 7,8 | 1,5 | 45
= [REITZE, A. - 3% | 787 75|15 |35
= |HEYNER - 4% | 777 6,7 | 1,0 | 6,7
= |REITZE, R. - [ 11 J15%| 766 7,9 | 1,9 | 4,7
= |WIESER - |26 |35%| 702 85 (21|31
= |APPELBAUM - 1% | 289 50 4,0 |90
= |KAUFMANN - 1 | 1% | 173 6,0 | 4,0 | 2,0
= |JUNBEKANNT - 1% | -309 8,0 8,0 |20
Fehleing.v.2.6. bei Dellith korrigiert! | DURCHSCHNITT | 827 95 (1,7 |45




